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Comune di Gazzo Veronese
Provincia di Verona

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO LAVORI PUBBLICI
N. 35 DEL 25-01-2017

Responsabile del procedimento: NEGRI MARCO
Ufficio: LAVORI PUBBLICI

Registro particolare del servizio n. 19

	Oggetto:
Approvazione intervento di ripristino lattonerie presso l'edificio Villa Parolin e l'autorimessa comunale. Impegno della spesa


IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
I)
VISTO il decreto del Sindaco n. 1/2017 con il quale sono state prorogate le nomine R.P.O.; 

II)
CONSIDERATO che a seguito di furto di rame presso la Villa Parolin Poggiani ed il magazzino comunale è stato redatto la previsione della spesa allegato al presente atto per l’importo complessivi di € 3.800,00, IVA compresa; 

III)
CONSIDERATO che per la conservazione del patrimonio è doveroso procedere alla riparazione dei danni provvedendo ai lavori di installazione delle lattonerie abusivamente rimosse;

IV)
Visto lo Statuto Comunale;

V)
Visto il Regolamento Comunale di Contabilità;

VI)
Visto il Regolamento comunale di organizzazione degli uffici e dei servizi comunali approvato con delibera Giunta Comunale n. 54 del 19 aprile 2013, esecutiva il 19 aprile 2013, con entrata in vigore il 14 maggio 2013;

VII)
Visto il decreto 18 agosto 2000, n.267, testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali e, in particolare, le seguenti disposizioni:

_ Articolo 107, che assegna ai dirigenti la competenza in materia di gestione amministrativa e finanziaria;

_ Articolo 151, comma 4, il quale stabilisce che le determinazioni che comportano impegni di spesa sono esecutivi con l’apposizione, da parte del responsabile del servizio finanziario del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria;

_ Articolo 183, che regolamenta termini e modalità per l’assunzione e la prenotazione di impegni di spesa;

_ Articolo 192, il quale stabilisce che la stipulazione dei contratti deve essere proceduta da apposita determinazione a contrattare indicante il fine, l’oggetto, la forma, le clausole ritenute essenziali del contratto che si intende stipulare, le modalità di scelta del contraente e le ragioni che ne sono alla base;

VIII)
VISTO L’art 328 del D.vo 207/2010 e successive modifiche ed integrazione che prevede l’obbligo di utilizzare procedure Consip o mercato elettronico ME-PA od altro istituito dagli organi regionali o comunali;

IX)
CONSIDERATO che l’intervento di cui trattasi non è assoggettabile a tale disciplina;

X)
VISTO il D.vo 50/2016;

XI)
VISTA la L.R. 27/2003

D E T E R M I N A

1)
Di impegnare la somma di € 3.800,00 al CAP 1610, IMPE 39/2017, Prog 1, Miss 8 finalizzando alla riparazione dei danni presso l’edificio Parolin Poggiani e l’autorimessa comunale;

2)
Di procedere ad affidare le lavorazioni di cui al presente atto a seguito di richiesta di preventivi a ditte di fiducia ai sensi dell’art 36 del D.lgs. 18 aprile 2016, n° 50;

3)
DARE ATTO che la presente determina è esecutiva al momento dell’apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria;

4)
DI DARE ATTO che il CIG dell’intervento è Z041D2B900.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

NEGRI MARCO
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